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КРАЉЕВО - Тениска репрезентација Србије на корак је од пласмана у четвртфинале
Светске групе Дејвис купа пошто у мечу првог кола води у Краљеву против селекције
Хрватске са 2:0.

  

Други поен Србији донео је Виктор Троицки савладавши данас Борну Ћорића са 3:2 у
сетовима - 4:6, 1:6, 6:3, 6:2, 6:1.

  

  

Претходно је вођство домаћину донео први тенисер света Новак Ђоковић рутинском
победом над Матом Делићем (6:3, 6:2, 6:4).

  

Троицки је на спектакуларан начин довео Србију на праг четвртфинала, јер се после
изгубљена два сета и сјајне игре хрватског тинејџера чинило да гостујући тим има "у
руци" изједначење.

  

Ћорић је заиста импоновао приказаним тенисом, био је у великом залету, међутим,
искуснији Троицки није посустајао, корак по корак хватао је одговарајући ритам и успео
да наметне иницијативу.

  

Агресивнијим приступом српски тенисер стабилизовао је игру, противник је био на све
већим искушењима, а када је Троицки брејком у четвртом сету повео са 3:2 Ћорићева
кола кренула су сасвим низбрдо, а његова ситуација додатно је погоршана због
проблема са повредом ноге.

  

У одлучујућем петом сету хрватски тенисер није имао никаквих решења да заустави
захукталог противника.

 1 / 6



Тениска репрезентација Србије води против Хрватске са 2:0 и на корак је од пласмана у четвртфинале Дејвис купа
петак, 06 март 2015 19:52

  

Троицки је деловао сигурно и одлучно, ношен подршком са трибина потпуно је
господарио тереном и низом успешних гемова направио велики преокрет за блиставу
победу након три сата игре.

  

У суботу је на програму меч дублова у којем Ненад Зимоњић и Виктор Троицки играју од
14 сати против Франка Шкугора и Марина Драгање, а у недељу, последњег
такмичарског дана, од 13 сати састају се Ђоковић и Ћорић, а потом Троицки и Делић.

  

Пласман у четвртфинале Дејвис купа избориће репрезентација која забележи три
победе.

  

Троицки: Ова победа много значи

  

Троицки је рекао да је веома задовољан победом, истакавши да му она много значи.

  

  

"Веома сам задовољан, али морам да нагласим подршку публике, много ми је помогла. У
прва два сета нисам имао решења за игру противника, деловао је јаче у дугим
разменама, али нисам посустајао", изјавио је Троицки после меча.

  

Он је додао да је у наставку борбе осетио пад континуитета у Ћорићевој игри.

  

"Знао сам да сам искуснији, постепено сам хватао ритам и наметнуо своју игру. Добро
сам припремљен, напорно сам радио и дефинитивно имам снаге да играм и дубл. Надам
се да ће дубл и решити овај дуел. Сви смо у доброј форми, ова победа ми много значи",
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закључио је Троицки.

  

Ђоковић: Победио спортски дух Србије и Краљева

  

Ђоковић је похвалио навијаче у Краљеву на изузетном спортском духу који су показали
током његове победе над Делићем.

  

  

"Задовољан сам атмосфером и публиком, ово је посебан дан за Србију и Краљево, сви су
показали поштовање према противнику. Хвала им на томе што је све протекло у
спортском духу", рекао је Ђоковић.

  

Ђоковић је нагласио да данашњи противник уопште није био лак, упркос томе што је
јавност већ унапред уписала први поен за Србију.

  

"Мате је незгодан играч који је показао својим тениским квалитетима да је спреман да се
нађе у самом врху. Играо сам најбоље када је било најбитније, нисам дозволио ни једну
брејк лопту и у томе ми је пре свега помогао добар сервис", рекао је Ђоковић.

  

Делић: Била ми је част, хвала публици на дочеку

  

Делић је рекао да је уживао током дуела са Ђоковићем и захвалио се публици у
Краљеву на сјајном дочеку.

  

"Нисам имао шта да изгубим, ушао сам у меч да уживам, играо сам против највећег свих
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времена, уживао сам и била ми је велика част. Наравно, било је мало треме, али како меч
иде онда почнете да уживате", истакао је Делић на конференцији за медије.

  

Он је додао да се не осећа као губитник, иако је Ђоковић убедљиво славио са 3:0.

  

"Ово није пораз, него победа, велико искуство за мене које ће ми донети напредак у
каријери. Срећан сам што сам имао прилику да одиграм меч са Новаком", навео је Делић.

  

Хрватски тенисер посебно се захвалио публици у Краљеву, која је аплаузом дочекала
хрватске играче, а током интонирања химне није се чуо ниједан звиждук.

  

"Хвала публици, изненађени смо, чули смо аплаузе нашој нашој химни и захвални сам на
томе. Од почетка се овде осећамо као код куће, уживамо, а надам се и да ће меч до
краја бити неизвестан", поручио је Делић.

  

Николић разговарао са српским тенисерима

  

Председник Србије Томислав Николић посетио је после победе Ђоковића над Делићем
српске тенисере у свлачионици и пожелео им све најбоље у мечу са Хрватском.

  

  

Николић је разговарао са Ђоковићем, Виктором Троицким, Ненадом Зимоњићем,
Филипом Крајиновићем и селектором Богданом Обрадовићем.

  

Победник дуела Србије и Хрватске у четвртфиналу ће се састати са бољим из сусрета
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Бразила и Аргентине.

  

Улазнице код "тапкароша" 10.000 динара, паркинг 500 динара

  

Трибине спортске дворане у Краљеву током меча између Ђоковића и Делића, упркос
чињеници да су све улазнице распродате, нису биле пуне, највероватније због чињенице
да су се појавили препродавци.

  

Како јавља Танјугов извештач из Краљева, непосредно уочи почетка меча између Србије
и Хрватске, испред дворане било је неколико "тапкароша" који су за дневни комплет
тражили свих 10.000 динара.

  

Иначе, цена тог комплета у слободној продаји износила је 1.900 динара.

  

Лош утисак оставља и ситуација са паркингом, с обзиром на то да сви они који су
аутомобилом долазили у дворану нису имали избора него да се паркирају на "приватном
паркингу" за који су морали да издвоје 500 динара.

  

Уочи меча између Србије и Хрватске подигла се велика прашина око расподеле
улазница, реаговао је и Ђоковић, а полиција је саслушала председника Тениског савеза
Западне Србије Предрага Петронијевића.

  

Краљево опседнуто због тениса

  

У 13 часова Краљево је буквално било опседнуто клонама аутомобила са регистрацијама
свих градова Србије, и колонама Каљевчана који хрле према Спортској хали у предграђу
Рибница.
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На улицама које воде према Рибници, довитљиви Краљевчани продавали су сувенире са
ликом Новака Ђоковића и српске тениске репрезентације.

  

Незапамћена еуфорија поводом одржавања првог кола Дејвис купа достигла је
кулминацију у Краљеву, у коме су појачане мере обезбеђења, почев од градске зоне, па
до уласка у Спортску халу пред којом свако мора да прође кроз детекторе.

  

Краљево никада није било чистије и уређеније, потврђују и старији Краљевчани,
констатујући да су се после више година о изгледу свог града побринули и сами грађани,
желећи да га што боље уреде за дане Дејвис купа.

  

(Танјут-Бета-РТВ-Б92)
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